MCQI3 %5 V

ISO 15552 1Z%# PROFILE ®EREL ( SRR ) mindman
.
EREAE e
m A

FHEHES - FRAHE RS ETEA -
m EnE A
SRR ERRSRGSME > RBELERREE M - EEi
Jit i gl -
CNSEREERY L]
R - TR - PP -
m I

BEIIR FTRRE > PRI SRURL AR A B B R

©!

&
I
2
i

®.

3
=
i
=

®

Eelat ] TSR RRE

%
x
=
=

E

\‘
i.
Py

Bkt
A e i
‘ m 1SO 15552 fEHERT K
HEEHIE TRIEBERATAE 1ISO 15552 AASSIE - EBALRBUEA » K
(ZHERREE ) LR AR -

m AU
LR DOTER TR A SRR B Y - PR BRI
A IR A

EHETTRESR Hiks
- L AITHE (mm) | MCQl
SRELARE 1752 (mm) . ; AR cai3
"R | 2127 SUTPIE (mm) 32, 40, 50, 63, 80, 100
93240 | 5075100,125,150,175, |80 850 o 255,
250,63 | 200,250,300,350,400, 2000 950 o R el 0.05-1 MPa
280.100 | #50.500,600,700,800 500 1200 T ppvr
* SRR TR R AR ) FRAEEAE - JE B -5~+60°C ( 5 )
{588 o e 50~500 mm/sec
= HRZS RDT, RQT , RCI
= = X!
il / 5T CER

MCQI3 —11—63—100M—S—T

B O | RERE 7R MG T
fEEa=
I - TR A
fEEN A/ 1R B S: FE)REEA
% RO i) Bt
101 %:: EEY T: EEEMAIRA (M) - #HY72 TAITB Fef RS

*ELE  IRIER - BERINER - BIIIERGZE o

21| == |ewmmpir
ST TS
2|7] SO | i mai-

*Re ~ NPTHHUIRAZAR > FHASEBAA -

M mindman


https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_RDT.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_RCI.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_MCQV3_QI3_feature.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=aNjkr7NMhKI&list=PLbkTkYIlx699HVwM7RGXN1VgmTiowmbX4&index=25
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_special_specification.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_Rod_end_shape.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/c_technical_data.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_Precautions.pdf

MCQI3 KfkaTrs

ISO 15552 1Z2# PROFILE SEEEL ( SEERER4TEY ) mindman
W ic: & B20A / ETHE( AR
[Lias
. LB CDB CDB2
3 w2 m) 2 a2 = e82 (S CB+HgH) | (5 CB2+ )
LR _
:{; ST = I JdT o= Sl 1=
232 LB-Q2-32 CA-Q2-32 CA2-Q2-32 CB-Q2-32 CB2-Q2-32 CDB-Q2-32 CDB2-Q2-32
240 LB-Q2-40 CA-Q2-40 CA2-Q2-40 CB-Q2-40 CB2-Q2-40 CDB-Q2-40 CDB2-Q2-40
250 LB-Q2-50 CA-Q2-50 CA2-Q2-50 CB-Q2-50 CB2-Q2-50 CDB-Q2-50 CDB2-Q2-50
263 LB-Q2-63 CA-Q2-63 CA2-Q2-63 CB-Q2-63 CB2-Q2-63 CDB-Q2-63 CDB2-Q2-63
280 LB-Q2-80 CA-Q2-80 CA2-Q2-80 CB-Q2-80 CB2-Q2-80 CDB-Q2-80 CDB2-Q2-80
2100 LB-Q2-100 CA-Q2-100 CA2-Q2-100 CB-Q2-100 CB2-Q2-100 | CDB-Q2-100 | CDB2-Q2-100
[IEs ENRTIL e
R FAC FBC FAC2 FBC2 NUT
%y‘ﬂ:/—\%
;@ (T [T (T [T (e
232 FAC-Q2-32 FAC2-Q2-32 NUT-M10x1.25x5Hx17B
240 FAC-Q2-40 FAC2-Q2-40 NUT-M12x1.25x6Hx19B
250 FAC-Q2-50 FAC2-Q2-50
263 FAC-Q2-63 FAC2-Q2-63 NUT-M16x1.5x8Hx248
280 FAC-Q2-80 FAC2-Q2-80
2100 FAC-Q2-100 FAC2-Q2-100 NUT-M20x1.5x10Hx308
ot A TR S ( AEEEEATHT) ErIE|
N Ys
Rt TA B TC Y ! (v+ FEEG )
%ﬁﬂ:;‘\%ﬂ
232 TC-Q3-32 Y-Q2-32 1-Q2-32 YS-Q2-32
240 TC-Q3-40 Y-Q2-40 1-Q2-40 YS-Q2-40
250 TC-Q3-50
i o503 Y-Q2-50 1-Q2-50 YS-Q2-50
280 TC-Q3-80
g TC3100 Y-Q2-80 1-Q2-80 YS-Q2-80
N YA SRS — 1.
W S / ST SR W TSR] / HYTHEOT
st YS B Y&I B CA&CB fitf ST 040 9 LB RFE - Y $520% ~ Y -
- PINS PIN-Y-P PIN-CB-P No. STHEFCEE P
. (AP ) (AP ) | LB.0240 >
B
T IR, = 2| v-Q240 1
232 | PIN-Q2-32-S | PIN-Q2-322P | PIN-Q2-32-1-P 8 | PIN-Q2-40-2-P 1
240 | PIN-Q2-40-S | PIN-Q2-40-2P | PIN-Q2-40-1-P  FUSRE T | E0E /S
350 PIN-Q2-50-1-P P EERETHESR S B R E -
ceg | PIN-G250-S | PIN-G2:50-2-P |~ Dt
280 PIN-Q2-80-1-P =T U
-Q2-80- -Q2-80-2- B {oRH A
00| PIN-G2:80S | PIN-Q2-80-2P e R W GTHEEE / G AT
O LIRFSE T+ ) RS ERT BAT: -
MCQI3 — 1ZEFTEERSE + TA
SUEHEL [

M mindman



MCOI3-11 AEbRaER L E% V

ISO 15552 1Z%# PROFILE ®EREL ( SRR ) mindman

IR

250

L

B ]

280, 2100 @
=289 i :
M SN
'K O A\ AN A\

f
)

FEEME
No. B4 H o | AT e fifa
1 | EFEAREER NBR / TPU 1 o () 250, 63: TPU
2 | #RIER NBR 2 () ()
3 (o NBR 2 Y Y
4 | ARETRA NBR 2 () ()
5 |{GFEEEIR NBR 1 () ()
6 |OmE NBR 1 Y Y
7 | BiE BEE 1 ()
8 |#%= EES 1 o
9 |[1HZE# fraragerd 1 @
10 [JGEZE#2 e 1 o
1 |59 HEs 1 () {45 263
12 |#iE iR G4 1 o
13 | P8 T 2 o 1431 250 ~ 263
14 | bR g 1 ()
15 | BRESIER T 8 o
16 | FERTIRE TR 1 o
17 | #+R4 fas 2 o
18 |O TIER NBR 2 Y
19 |REMEER WAt 1 © O %&fid
20 | ST R T 1 ()
21 | FNARE IR T 1 [ J
22 |#%E e 1
23 | TEFEARE 1 Tika 1

. EMEE SR BRI - AT R T -

M mindman



MCQI3-11-S Ak L E% V

ISO 15552 1Z%# PROFILE ®EREL ( SRR ) mindman

H EhfR
232, 240 250

i o

: TR
. ,h T T T |
[ 1 %7777ﬁr 1\

]

« _83% P gt

h;;;;
-

’’’’’’’’’ : L;*ﬁr**if**fffjﬁ#wbﬁ
FEEMR
No. T W o | AT e i
1 | EFEAREER NBR / TPU 1 o (] 250, 63: TPU
2 | ARfEER NBR 2 () ()
3 |OMER NBR 2 () ()
4 | ARETRA NBR 2 () ()
5 |{GFEEEIR NBR 1 () ()
6 |O%IER NBR 1 () ()
7 |AiE EEE 1 ()
8 |#%= BEE 1 o
9 |[{EEM HaE 1 o
10 [JGEZE#2 e 1 o
11 | 6% e 1 [ {E5EFH 263
12 | #iE RG4S 1 [
13 | P8 T 2 o 1431 250 ~ 263
14 | bR g 1 ()
15 | BRESIER T 8 o
16 | FERTIRE TR 1 o
17 | KEfEmi L 2 o
18 | {GZEIRIE e 1 ()
19 | AAAEIRR T 1 o
20 | fgM:ER WAart 1 © O L
21 | & A 1
22 | JEEM TR 1

L CEME RS Ry o TR Ry D

M mindman



i

mindman

MCQI3-21/27 vk 1 mE e

ISO 15552 1Z£# PROFILE ®EEEL ( ERREEIREY )

| ey 21 / 27 Y |

IR

(77 ]
-I-—l-.'—‘

TP |

===

2l
280, 100

e 2999 e
%ﬁﬁ Wil ‘

O ] ] 7 — T

FEZ MR
No. TR WE wg [ SRR bt iz
1 | EFEAREER NBR / TPU 2 o [ J ( 250, 63: TPU
2 | ARMEIR NBR 2 (] @ ()
3 (o NBR 2 ® Y Y
4 | ARETRF NBR 2 ) () ()
5 |IHIEEEIR NBR 1 o @ ()
6 |O%E NBR 1 o @ ()
7 | BiE EE 2 () [
8 |[THZEM EEE 1 ) o
9 |JHIEH#H2 eyt 1 @ @
10 |i52% $EE 1 () () 145 ] @63
1 | e RG4S 2 ) [ J
12 | SPHE iz 2 () o 1458 250 ~ 963
13 | MipEEER L 1 L) [ )
14 | BEIRER T 8 () ()
15 | FERiIE iz 1 () [ J
16 |£H 54 2 ) ()
17 |O #IBg NBR 2 L) [ J
18 | #=pr PU 1 Y
19 | ATERLRIE iz 1 [ J
20 | /SFugig s 1 o
21 | WEEER weamt 1 © © (=
22 |l o 1
23 | IHZEAR#1 M1 T 1
24 | THFERE #2 1 5] 1

. EAEE SR BRI - AT Ry T -

M mindman



MCQI3-21/27-S WilbhsR L EEE V

ISO 15552 1Z%# PROFILE ®EREL ( SRR ) mindman

#®ih 21 /27 B ]

SEELl
232, 240 250

| |
S [ ) N B O |
280, 2100
ﬁ @ |
.
e — | E—.

FEZ MR
No. TR WE wg [ SRR bt iz
1 | EFEAREER NBR / TPU 2 o [ J ( 250, 63: TPU
2 | ARMEIR NBR 2 (] @ ()
3 (o NBR 2 ® Y Y
4 | ARETRF NBR 2 ) () ()
5 |IHIEEEIR NBR 1 o @ ()
6 |O #um NBR 1 ) Y Y
7 | BiE EE 2 () [
8 |[THZEM EEE 1 ) o
9 |JHIEH#H2 eyt 1 @ @
10 |i52% $EE 1 () () 145 ] @63
1 | e RG4S 2 ) [ J
12 | SPHE iz 2 () o 1458 250 ~ 963
13 | MipEEER L 1 L) [ )
14 | BEIRER T 8 () ()
15 | FERiIE iz 1 () [ J
16 | KEflih B 2 ) ()
17 |5 PU 1 [ )
18 | IERIRIE i) 1 ()
19 | ASAIRE iz 1 [ J
20 |fgM:ER tgaatt 1 © © O #fid
21 | & s 1
22 | THZER #1 1 Tt el 1
23 | IHZEAE #2 M1 T 1

. EAMEE SR BRI - AT Ry T -

M mindman



MCOQI3 F&mifEHE & B3

ISO 15552 1Z# PROFILE SEEEL ( EERER4TEY )

B SRR/ FTHE SR

CP—MCQI3—2—-63MS

W E3H /

A TR

mindman

PS —MCQI3 -2 — 635 —XB6

= a , 1 -
B TAIPORE MR 5 Tl ol LT
32, 40, 50 32, 40, 50 R
63, 80, 100 63, 80, 100 gﬁgg)gﬁ
e Hhihy M AT - S 1 AR
2: i S: FIBh R 2. i S: BRI
*Re ~ NPT ZFRIJR A &R » FEIGHEBALE -
=,
W HER
SR EE Hi{i : kg
_— RAER ) HAER HATR (R ) 17#2 25 mm
e MCQI3-11 MCQI3-11 MCQI3-11-S MCQI3-11-S MCQI3-11-(S)
Pt
032 0.534 0.540 0.531 0.537 0.062
240 0.789 0.801 0.783 0.795 0.088
250 1.300 1.317 1.293 1.310 0.120
263 1.785 1.805 1.774 1.794 0.129
280 2.653 2.680 2.638 2.665 0.185
2100 3.949 3.984 3.885 3.920 0.236
(LRGN B kg
FAC/ FAC2/
ﬂ: 2!
HU5% LB CA CA2 CB CB2 CDB CDB2 FBC FBC2 TA/TB/TC
= cI9 A (- ©
me | L | TG il LTRN L
232 | 0.163 0.213 0.07 0.185 0.07 0.170 0.06 0.235 0.07 0.208
240 0.21 0.253 0.09 0.211 0.10 0.230 0.08 0.265 0.09 0.282
250 | 0315 0.390 0.16 0.352 0.15 0.410 0.12 0.460 0.17 0.377
963 | 0.395 0.670 0.23 0.544 0.23 0.550 0.18 0.684 0.20 0.675
280 | 0.816 1.076 0.40 0.982 0.45 0.870 0.28 1.508 0.40 1.025
2100 1.014 1.587 0.50 1.493 0.60 1.400 0.45 1.975 0.56 1.680
F
o Y : Y/I | CA/CB s
g | (= | [T = 0
232 0.070 0.080 0.02 0.040 0.018
240 0.115 0.141 0.03 0.065 0.031
250 | 0272 0.334 0.08 0.072 0.070
963 | 0272 0.334 0.08 0.145 0.070
280 0.551 0.553 0.16 0.179 0.150
2100 0.551 0.553 0.16 0.330 0.150

M mindman



MCQI3 st

ISO 15552 1Z£# PROFILE ®[EEEL ( ERREEIREY )

mindman

No. LR %=1
LB LA sl
) CA Z5fii it B
CA2 ‘it e No LR N1 B TS
s CB+PIN Z28&fg {4 SRS, | s &, 11 | MFC @i il
CB2+PIN Z4&fic {4 Fi=En (=), 12 | MFCS {7 B#:iE s
. CDB Z 4L s 13 | PHS fafiRB2iE s
CDB2 Z4&Hif: Fiin 14 | PC & #25H (PISCO) —
5 FAC/FBC Z8&Hd Tl 15 | JSC #i#2s (PISCO) —
FAC2/FBC2 45 e 16 | MVSN-300-C G EHH5EE * G
6 | TA/TB/TC Z4HLlt: FRIR 17 | MVSN-220 / 300 1 * S,
7 | Y+PIN #EER FEER /T 18 | MGTB/TU/TX EAR4 BEHL —
8 | YS HZEHkCl: s 19 | R°T /%23 —
9 | [+PIN £2EERC (- g 20 | RCI {33 —
10 | MCBQI3 [f# e o+ HES 21 | BHBEE NBR —

M mindman

* HH5E A 240, 250 °


https://www.mindman.com.tw/webls-zh-tw/product-MCBQI3.html
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_MFC.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_MFCS.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_PHS.pdf
https://www.mindman.com.tw/webls-zh-tw/product-fitting.html
https://www.mindman.com.tw/webls-zh-tw/product-JS.html
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_MVSN-220.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_MVSN-300.pdf
https://www.mindman.com.tw/webls-zh-tw/product-MGT.html
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_RDT.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_RCI.pdf

MC QI3 RS 232~2100

ISO 15552 1&# PROFILE i [EREL ( SEERERIEEY )

mindman

J 7B+ (712 A
B+ 11F c
X K K | AL
L L R
0o B3
© )
& \& =
—
W el el ey
Pl -
@% - : DNEET — g c
=~ .
uc 2x4-S \ 2xDD uc
ub ubD
ZN+2x {772
AL C+17H2 B+ f7H c AL
() ()
sSia g
E E
2Q2x 1752 + T
27 AA+ T[T ZP+2x 1712 A
AB+ 1712 B+ 1712 c AL
AR AD
AS
| "
fan\ "
o e O _ 1A
"/
-/
AE E
AC+ {1
2| A |aa|aB|AC|AD| AE |AF|AL|AR|As| B |B1|B2|B3|c|DD| E |[G|H|I|J|K|L]|O
32 | 22|16 |26 | 12 7 | M10x1.25| 20 | 20 5|17 | 94|10 | 17 26 | G1/8 [M10x1.25| 12 | 30 |15 4 (30.5(20 ([32.5
40 (24 |20 |27 |12 | 7 (M12x1.25|30 (22| 6| 19 |105| 13 [ 19 | 6.5| 30 | G1/4 |M12x1.25| 16 | 35 (18 4 |34 (14.5|38
50 | 32|18 |34 15|10 |M16x15 (40 (30| 8|24 (106 17 |24 | 6 | 37 | G1/4 [M16x1.5 | 20 | 40 (28 4 |31 (16 |46.5
63 | 32|20 |32 15|10 |M16x1.5 [ 40 (30 | 8| 24 (121 17 | 24 37 | G3/8 |[M16x1.5 | 20 | 45 (26 4 (33 (17 [56.5
80 |40 |32 |41 |20 | 14 |M22x15 [ 50 | 38 | 13 | 32 (128 22 | 30 |10 | 46 | G3/8 [M20x1.5 | 25 | 45 |32.5| 4 |35.5|20.5(72
100 | 40 | 30 | 46 | 20 | 14 |M22x15 | 50 | 38 | 13 [ 32 (138 22 | 30 |10 | 51 | G1/2 [M20x1.5 | 25 | 55 |37.5| 4 |37 |19 (89
f2 JR| s |u|uclup|x|z|zB|zm|2zN|zP|za
32 5 [M6x1.0 | 4545 16 | 47 (146 120( 146|190 | 146 | 184
40 6 |M6x1.0 | 53|45| 16 | 55(163|135(165|213| 162 | 206
50 8 [M8x1.25| 8.5(4.5 | 16 | 65(179(143 (180|244 | 177|227
63 8 [M8x125| 8 |45 16 | 78 (194 (158 (195|259 | 190 | 242
80 | 10 |[M10x1.5| 9 | 45| 18 | 95(218 (174 (220|300 |215 (287
100 | 10 [M10x1.5 |13 |4.5| 18 | 115|233 [ 189|240 | 320|235 | 305

M mindman



MCQI3 {HUEas¥ 032~0100 V

ISO 15552 1Z%# PROFILE ®EREL ( SRR ) mindman

HEZR RCI

NIRRT

-

it

L g i

ZT+ i1 A

LM LL

T
LLJ\ 4-0LB

LY+ 1712 LS

i A E |LB|LH|LL|LM|LR|LS|LT| LX |LY|2ZT

32 | 22 |M10x1.25| 7 |32 |24 8|32 | 47| 5 | 55.5|142|144
40 | 24 |M12x1.25( 9|36 |28 | 10 [ 36 | 53| 5 | 63.2|161|163
50 | 32 |M16x1.5 9 (45 (32|10 45| 65| 5 | 77.5|170|175
63 | 32 |M16x1.5 9|50 ([32|10|50 (| 75| 5 [ 89.0|185|190
80 | 40 |M20x1.5 | 12 |63 |41 |13 |63 | 95| 6 |110.5(210(215
100 | 40 [M20x1.5 | 14 | 71 | 41| 13 | 75 |115| 6 [128.5(220|230

M mindman



MCQI3 %P 032-0100

ISO 15552 1Z%# PROFILE ®EREL ( SRR ) mindman

FR
FX

"

ZA+1T7HE FD A

ZB+ 1712 A

2 JA| E |F|FB|FD|FF|FR|FU|FX|zA|ZB
32 | 22 |M10x1.25| 10 | 7 | 16 | 64| 32| 79| 50|104 (130
40 | 24 |M12x1.25| 10 | 9 (20 | 72| 36 | 90| 52| 115|145
50 | 32 |M16x15 | 12| 9| 25| 90| 45 |110| 65| 118|155
63 | 32 |M16x1.5 | 12| 9| 25 [100| 50 | 125| 76|133 (170
80 | 40 |M20x1.5 | 16 | 12 | 30 (126 63 | 154 | 94|144 (190
100 | 40 [M20x1.5 | 16 | 14 | 35 [150| 75 | 180|112 | 154 | 205

M mindman



MCQI3 50tk 032~0100 V

ISO 15552 1Z%# PROFILE ®EREL ( SRR ) mindman

4-pFB
T T : 3
N 1 11 0 4.
A
U
F FF
ZA+ 1712 FD FU
] T £
F
ZB+ {712 A

2 JA| E |F|FB|FD|FF|FR|FU|FX|zA|ZB
32 | 22 |M10x1.25| 10 | 7 | 16 | 64| 32 | 80| 45|104 (130
40 | 24 |M12x1.25| 10 | 9 (20 | 72| 36 | 90| 52| 115|145
50 | 32 |M16x15 | 12| 9| 25| 90| 45 [110| 65| 118|155
63 | 32 |M16x1.5 | 12| 9| 25 [100| 50 [120| 75|133[170
80 | 40 |M20x1.5 | 16 | 12 | 30 (126 63 |[150| 95144 (190
100 | 40 [M20x1.5 | 16 | 14 | 35 [150| 75 | 175|115 154 | 205

M mindman



MCQI3 %P 032-0100

ISO 15552 1Z£# PROFILE ®EEEL ( ERREEIREY )

mindman

CR
A2
N— —
@ [@)] com
EM3$3 L
0o FL
Cex ZT+ 178 A
ZNNIRYZN
Q—J/J kQ—J/ oCD H9
CR \:
— U . —
@ [
EM H14 L
B[e) FL
CE h14 ZT+ 178 A
fex
I:[ e N 4
BT (oo oo )
X GL ZT+ 1718 A
EM$3
CcB fiLff
il
@5 (1) 22 2CD H9 [H
4 BN (] i i
1 | =
| I N I Y
<T>
= | =A<
ﬁ\\ ‘ (rm < =T
N\ i ) g &
s L cDB fitff:
EA 4-gHB
TE RA
uL UR
Q%ACDCECRCX E EA|EM|FL|GL|HB| L | O |[PH|RA| T [TA|TE|UL|UR| X | ZT
32 | 22|10 |45 |[R105| 46.5|M10x1.25| 8 |26 | 22 | 21 | 66| 12 |325| 32 | 18 | 65| 15| 38 | 50 | 30 | 47| 142
40 |24 (12|52 |R12 | 54 |M12x1.25| 10 [ 28 | 25 | 24 | 66| 15 |38 [ 36 | 22 | 85(15| 41 | 53 | 34 | 55/ 160
50 | 32|12|60 |[R13 | 64 |M16x1.5 | 10 [ 32 |27 |33 | 9 | 15 |465| 45 | 30 [105|15( 50 | 65 | 45 | 65| 170
63 | 32|16 |70 [R17 | 75 |M16x1.5 | 12 |40 |32 |37 | 9 | 20 |56.5| 50 | 35 [105|15( 52 [ 67 | 50 [ 78 190
80 | 40|16 |90 |[R17 | 93 |M20x15 | 12 | 50 | 36 | 47 [11 | 20 |72 | 63 | 40 [11.5|25| 66 | 86 | 60 | 95| 210
100 | 40 [ 20 [110 [R21 [114 |M20x1.5 | 16 | 60 | 41 | 55 [11 | 25 |89 | 71 [ 50 [125]|25| 76 | 96 | 70 [ 115 | 230

M mindman




MCQI3 %P 032-0100

T = =% [=F; ] ;

ISO 15552 1Z£# PROFILE ®[EEEL ( ERREEIREY ) mindman
NS cr o s e
&——Y Ry IR

N
C \) oCD j
CASZ L
Jo FL
cx ZT+ 1712 A
T ] P ]
SN 7> N HH s :
\y/ N | s
r2N N #CD
\N# N
CB L
o FL
[ CE 2T+ 71 A
1
cx
I:[ e N 04
‘coB2 QLT
GL ZT+ {712 A
EM33
cB2 it
7N ES) 2CD
NS Y/ 1
ET SRR .
2N (N 2z
N </ & &
T ‘I !‘ T ﬁ
i NS 1
EA 4-gHB
TE RA
UL UR
i A |CA| cB"™ | cD™ CE"™ | CR | CX E EA|EM|FL|(GL|HB | L O [PHIRA[{ T |TA|TE|UL|UR| X | ZT
AL
32 22 | 26 | 26*93%% | 103%%® 45%. | R10 47 |M10x1.25| 10 | 26 | 22 | 21 6.61125|325(32|118| 8 |16 38| 51| 31 47 | 142
40 | 24 | 28 | 287592 | 12750 5294 | R12 53 [M12x1.25| 15| 28 | 25 | 24 | 6.6 |16 38 36(22|10|16 |41 |54 35| 55| 160
50 32 | 32 |32 "9%2| 12 %% | 60 3,4 | R12 65 |M16x15 [ 16 | 32 | 27 [ 33 | 9 16 [46.5|45(30(12|16|50|65(|45| 65| 170
63 32 | 40 | 40 *5%2| 16 | 70 3. | R16 75 | M16%1.5 16 | 40 | 32 |37 | 9 21 56.5|50 (35|14 (16|52 |67 |50| 78| 190
80 40 | 50 | 50 *3%2| 16 *3°*| 90 3¢ | R16 95 [M20%x1.5 | 20 | 50 | 36 | 47 |11 22 72 63|140|14|25|66 |86 |60 95( 210
100 40 | 60 | 60 *3* | 20 *3°%| 110 3¢ | R20 | 115 | M20x1.5 [ 20 | 60 | 41 | 55 | 11 27 89 71150 |17 125|76 |96 | 70 [ 115 | 230

M mindman



MCQI3 %P 032-0100

B = s (=] -
ISO 15552 1#£# PROFILE faEEHI ( #EER SRR ) mindman
| TC | »

|
|
|
W \ -
i E
©| N/
1O T
O
TJ+1/2x 1712 ‘ TF+1/2x 1712 oTD*
ZA+ 1712 A X
*
|
|
)
4 M\
& & <
(o] S o IR ER
‘ U
& O
TP+ £7f2 | 16
ZB+ 1712
Y
/
TQ+ 1712
ZB+ 1712
Rk ARG Py
A E TD| TF | TG [TH | TJ |TK| TL TT [ TX | ZA
PR TP | TQ |Z2B| TP | TQ |ZB
32 22 |M10x1.25( 12 | 73 |70.5 |44.5|47 22 | 12 |149.5(75.5 |120|79.5 [1055|150| 50| 58 | 120
40 24 | M12x1.25| 16 | 82.5 |81 51 525| 28 | 16 |54 |84 135184 114 165| 63| 70 [ 135
50 32 | M16x1.5 16 | 90 |87 50 53 32|16 |56 |93 143186 123 173| 75| 85 [ 143
63 32 |M16x1.5 | 20 | 97.5|90.5 [53.5|60.5( 35 | 20 [67.5|104.5 |158|97.5 [134.5|188| 90|100 | 158
80 40 [ M20x1.5 | 20 |110 104.5 | 58.5 | 64 40 | 20 |69.5 |115.5 | 174 |109.5 [155.5 | 214|110 | 120|174
100 40 [ M20%x1.5 | 25 |120 113.5 [62.5 | 69 45 | 25 | 75.5 |126.5 [ 189 |115.5 [166.5 | 229|132 | 145|189

M mindman



MCQI3 SBEaRHEESER 040, 050

ISO 15552 1Z%# PROFILE ®EREL ( SRR ) mindman

A IR

MCQI3 —

S

BgR

* MCQI3-940 ( 3/ MVSN-220 i @) -
* MCQI3-g50 (iifi MVSN-300 ifiifel @) -

TRERTRE R — VR —4E2C —6A—ACT10—1L
smpmeee Y000 DOEE | mEDers T
VR: Z2EAER T 6A: G1/8 AC220V/(50/60)Hz
VH: Z25EE% ( {431 MVSN-220) AC110V(50/60)Hz
8A: G1/4 DC24v

C: L EI 7 A

P I EE R ik

R: I EHER, BER

(531 MVSN-300-4E2) 4% | DIN s

MVSN-300-C | [estiipiEaiis

o ||e
=
N
il N
G1/4 / 3 @8x18 ¢ <
( SUELEAERR ) ©
(ERERIBESL) G1/4
E] 2-M5x0.8x8 & (HRAL)
= 1 ra
T i ;
S92~ v k)
E & S q
<1_4_J 11
40 24
8
— 0 | H|{w]|L SE PR ST LR
MVSN-220 | 70 [44.3(40 | MCQV3/MCQI3 240
MVSN-300 | 73 |52 [46.4| MCQV3/MCQI3 850

M mindman

L | DIN fiFhResy
E | B (BEfE )
FiRERY ({458 DC24V)
KL | DIN &t F-Ff 7

PR R 2

MCQI3 SRYISEERL

FRAERYE BT

S ER IR



https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_MVSN-220.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_MVSN-300.pdf

MCQV3 / MCQI3 Btk o32-0100

ISO 15552 1R#ESm [BRET ( BRER4REY ) mindman
Y &80 1 B8
¢32~240 250~2100
M

kﬂ@%g o=

4{
T
c ‘ H c
X
aX KK —H——"a KK
B \ R —— 4
[T ) _ [ 7
= | x| T
OIS B CI =
L / \
* S, SEVERCATHEN - AR, FEIASET -
R B [ CH D G H KK L M X
RN Y [ L [Y [ LY [ LY LY [ 1LY LY | L |lY]L]Y]|I
32 |10333)1033 120 |17 (19| — | 19| — |218|@20| 20 | 15 | M10x1.25 | 40 | 40 |52 (52 |@10 *5%
40 12355123524 |21 |22 | — | 22 | — | 220|224 | 24 | 18 | M12x1.25 | 48 | 48 |62 (62 |@12 *5%
50 (1613|1603 28 |23 (32| — |32 | — [228|@32| 32 | 32 | M16x1.5 | 64 | 64 (89 |86 |@16 ‘3™
63 (1633|1601 28 |23 (32| — | 32| — [228|@32| 32 | 32 | M16x1.5 | 64 | 64 (89 |86 |@16 '3
80 (2013312051133 |30 (45| — | 40 | — |@36|236| 40 | 40 | M20x1.5 | 80 | 80 [100 | 108 | 220 *3%
100 [20:33(2031| 33 (30 (45| — | 40 | — 236 |@36| 40 | 40 | M20x1.5 | 80 | 80 (100 |108 |20 *3%
1-gE

a8 i — {[

T
ZDdE!

|
=
[
|

Y & | RUEZUH IS N~ 3%
% A|B|c| p® |DA| E|F | B

CB A
\ % 32 30 | 25 |3.5|8103%[14 |32 |1 [3.2x20 &
R | N\ | 7 40 37 [ 30 [5 [e128%[16 [32[1 [32x20E
ol %}\%,7”*4, é&"ﬁ}, 50,63 |47 [37 |7 [e163%[22 | 4 [+ 4x25 £
3N I ‘ 80,100 [ 62 [ 50 |8 |2203%|30 | 5 |15 | 5x35E
CA
2-F 2-0E
g [o———4:
IPBEHESN % . - .
2| a|B|calcB| D® |E A
26 | 14 | 45 | 38 [ @10 5% | 17 w
32 210 5o CA & CB MU s R~ 3%
40 31|16 | 54 | 46 | 212 3%| 19 — —
50,63 | 42 | 20 | 70 | 60 | 016 2% 27 we (A|B|C| D E | F | FACS
80,100 | 56 | 30 | 91 | 76 |20 0% | 35 32 | 69| 55|7 |@105%| 4 |1.0 | 4x20 &
40 | 76| 62|7 |[0123%%] 4 |1.0 [ 4x20 &
50 | 84| 70|7 |@1235%| 4 |1.0 | 4x20E
63 | 94| 80|7 |@1635%| 4 |1.0 | 4x30 &
80 |117[100|8.5|@16 53| 5 |1.5 | 5x30 &
100 |137|120(8.5|@203%5| 5 [1.5 | 5%35 &

M mindman



	1_規格
	2_配件訂購代號
	3_內部構造及主要零件
	4_內部構造及主要零件
	5_內部構造及主要零件
	6_內部構造及主要零件
	7_不含衝程料件 & 修理包
	8_安裝配件
	9_外觀尺寸  ø32~ø100
	10_傳感器安裝  ø32~ø100
	11_安裝配件  ø32~ø100
	12_安裝配件  ø32~ø100
	13_安裝配件  ø32~ø100
	14_安裝配件  ø32~ø100
	15_安裝配件  ø32~ø100
	16_電磁閥連結座型  ø40, ø50
	17_接頭配件 ø32~ø100



